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<IIxora Poccuu> 3 kAacc




Yemuoili cuém

HanaunTte onuHy cTopoHbl KBagpaTa, ecnmero P =36

CM. ¢

P=36cCcM™m




Kakumu yncnamm HYXHO 3anOoJIHUTb NPOMNYCKMWU, HTOGbI
nony4ynnucb BepHblie paBeHCTBA? ¢
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Hangute owinoKy.

5cmMm+2aOM=52cCm
6aOM+7CM=67CM

1mMm-8O0M=2CM
6aM-5CcM =1 M
4icMm-7Mmm=3CcM3




Ha npuropke Bo3ne enox
EXXUK A6GNOKM cunTan:

8 nopa enkowu, 8 3a erfniKow,

8 B MeLUKe 3a TeM NMPUropKom,
8 B U30e Ha TpeTbeu Nnorike,

8 noa NaBKoOK B cany.
CKONbKO AONOK, KaK NOHATL?
E>X He MOXeT coCUMUTaTb.

8e5=40(4.)

40

HKHAII




Ha CKONbKO Kr MeLWoOK KanycTbl fierye, 4emM MeLUoOK
KapTOLUKK?

O CKOJ1bKO pPpa3 MELWUOK KanycCTbl nervye, 4em MeLloK

Ha 15 Kr B2
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Tpu oanHakoBble pbIObl BeCAT 9 Kr. CKONMbKO Kr oyayT
BeCUTb

4 TaKnX Xe pbIobI?

9:3o4=12Ki'

12 Kr




Ha 5 pyb6awek notpedboBanocb 15 M TKaHU. CKOJIbKO M
TKaHU 4

HY>KHO AJ1f1 TOro, YTOObI CLUMTL 7 TaKMX XKe pyobaluek?

15:5 @ 7 =21 (m)

21 M




Ona WwnuTbA OOKU HYXXKHO 2 M TKaHW, a ANA WNTbS
pyoaLuKku

Ha 1 M 6onblue. Ckonbko NOTpedyeTcA M TkaHU ANA
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LCOCTaBbTe 3aa4dy Nno YepTexy.
PewuTe ee.

17 Kr 20 Kr




Hanaute nnowaab npssMoyroribHUKa. 4

5cm

S =35CcM




3adanus Ha cmexasxy




B KrneTke HaxoAaAaTcA 3 Kponuka. Tpu AeBOYKMU
nonpocunu gatb UM No ogHoMy Kponuky. Kaxxgowu
AeBOYKe Aanu Kponuka. M Bce xe B KIneTKe ocTarcs
OAMH KponukK. Kak Tak nony4yuMnocb?

OpHa geBoOYKa B3sina KINeTKY C KPOJIMKOM.




KOHEY




